

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України**

23.07.2019

*Фонд державного майна України,  
конференц – зала (к. 303),  
м. Київ, вул. Г. Алмазова, 18/9*

*10 год. 00 хв.*

**Присутні члени Комісії (20 особа)**

Савицький Максим Анатолійович, Костенко В'ячеслав Миколайович, Муштатенко Ірина Олександрівна, Сирота Оксана Анатоліївна, Отаршинова Катерина Медетівна, Гнідковська Сітлана Петрівна, Босенко Євгеній Юрійович, Дзюбенко Світлана Іванівна, Задирайко Назарій Валерійович, Коваленко Яна Мойсеївна, Шковири Ірина Миколаївна, Баранюк Олександр Мирославович, Курач Ліна Олександрівна, Кольцова Яна Ярославівна, Джалолова Оксана Віталіївна, Кухельний Олександр Васильович, Яворська Ніна Костянтинівна, Мизіна Олеся Олександрівна, Демашкань Ірина Валентинівна, Степаненко Алла Сергіївна.

**Відсутні члени Комісії (3 особи)**

Годунова Ганна Володимирівна, Малишева Катерина Олександрівна, Шевчук Олеся Михайлівна.

**1. Затвердження Порядку денного засідання.**

Секретар Комісії – Муштатенко І. О. запропонувала порядок денний.

Вирішили: Затвердити Порядок денний засідання Комісії:

1. Погодження порядку денного.
2. Розгляд питань порядку денного
  - 1) Розгляд пропозицій Національного агентства з питань запобігання корупції (рішення НАЗК від 27.06.2019 № 1808) до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік;
  - 2) Про прийняття рішення щодо погодження змін до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік.

**2. Розгляд питань Порядку денного засідання Комісії.**

**1).** Розгляд пропозицій Національного агентства з питань запобігання корупції (рішення НАЗК від 27.06.2019 № 1808) до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік.

*Виступив:*

Костенко В. М., про пропозицій Національного агентства з питань запобігання корупції до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік, а саме:

1. Редакцію абзацу восьмого розділу 5 "Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду програм" привести у відповідність до чинного законодавства та виключити в частині погодження змін з Національним агентством, оскільки чинним законодавством не передбачено відповідне погодження.

Зауважень від членів Комісії не було.

2. Відповідно до пункту 10 розділу II Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, текст антикорупційної програми викладається в теперішньому або майбутньому часі у додатку до антикорупційної програми Фонду "Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду державного майна України", а саме у колонці "Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику" передбачено виконання заходів щодо усунення корупційного ризику № 7 у березні 2019 року, тобто до затвердження антикорупційної програми Фонду. З огляду на викладене, така інформація підлягає виключенню з антикорупційної програми Фонду.

Пропозиція видалити цей пункт.

Зауважень від членів Комісії не було.

3. У розділі 5 "Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду антикорупційної програм" антикорупційної програми Фонду необхідно конкретизувати процедуру моніторингу виконання антикорупційної програми Фонду.

Пропозиція додати до тексту: «здійснюється за результатами узагальнення наданої керівниками окремих структурних підрозділів Фонду».

Зауважень від членів Комісії не було.

4. У розділі 5 "Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду антикорупційної програм" антикорупційної програми Фонду необхідно передбачити додаткову підставу для її перегляду: встановлення за результатами оцінки виконання неефективності передбачених програмою заходів.

Пропозиція викласти абзац четвертий розділу 5 програми у новій редакції, а саме: «Процедура оцінки виконання антикорупційної програми здійснюється з урахуванням своєчасності, повноти реалізації закріплених у ній заходів та результатів їх здійснення, шляхом встановлення за результатами оцінки виконання неефективності передбачених програмою заходів».

Зауважень від членів Комісії не було.

5. У додатку до Антикорупційної програми у заході щодо усунення корупційного ризику № 8 конкретизувати, з яких тем будуть проводитись семінарські заняття.

Пропозиція конкретизувати теми, а саме продублювати їх з розділу 4 Антикорупційної програми.

Зауважень від членів Комісії не було.

6. Оскільки у пункті 12 розділу II Порядку зазначено, що терміни та строки виконання закріплених в антикорупційній програмі заходів мають бути чіткими, тобто із зазначенням дня та/або місяця року, у заходах щодо усунення корупційних ризиків №12, №14 - №16 у колонці "Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику" Додатку необхідно визначити чіткі строки реалізації кожного з таких заходів - із зазначенням місяця або дати у 2019 році.

Пропозиції:

У п.12 зміни строк виконання на «щопівроку протягом 2019року»

У п. 14 зміни строк виконання на «жовтень 2019 року»

П. 15 залишити без змін «протягом 2019 року», так як даний захід не можна спрогнозувати.

У п.16 зміни строк виконання, а саме другий термін на «щопівроку протягом 2019року»

Зауважень від членів Комісії не було.

*Виступила:*

Муштатенко І. О., з пропозиціями які були надані членом комісії Малишевою К. О. щодо деяких пунктів додатку «Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду державного майна України та його регіональних відділень» до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік, а саме:

У п. 4 в колонці «Особа відповідальна за виконання заходу» замінити Водолаженко І. І. на Кузьменко М. П. у зв'язку із кадровими змінами;

П. 16 доповнити «Пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків» доповнити «шляхом розгляду на засіданнях Екзменаційної комісії».

Зауважень від членів Комісії не було.

2). Про прийняття рішення щодо погодження змін до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік.

*Виступив:*

Савицький М. А., про необхідність внесення змін, у межах компетенції Фонду до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на

2019 рік з урахуванням пропозицій Національного агентства з питань запобігання корупції.

Зауважень від членів Комісії не було.

**Комісія вирішила:** внести зміни до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 рік, доручити Відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції організувати процедуру внесення змін до Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2019 (зі змінами).

Голова Комісії

Максим САВИЦЬКИЙ

Секретар Комісії

Ірина МУШТАТЕНКО

«23 липня 2019 року»